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Politik mot stress
Nestorn i svensk stressforskning, professor Lennart Levi vid Karolinska institutet, vill in i riksdagen. Vill komma från ord till handling.

Uppgifter saknas inte: En miljon svenskar i arbetsför ålder står utanför arbetsmarknaden. Till en kostnad av totalt 640 miljarder kronor. Samtidigt som ytterligare drygt en miljon har ”alldeles för mycket att göra”. En stor minoritet av alla barn och unga lider av oro, nedstämdhet, magont, sömnstörningar. Och äldreomsorgen klarar inte de allt fler allt äldre och allt sjukare.

Under ett halvt århundrade har Lennart Levi byggt upp den medicinska stressforskningen i vårt land.  Undervisat flera generationer blivande läkare, sjuksköterskor, sjukgymnaster och skyddsombud. Varit rådgivare till FN-organen WHO och ILO, och till Europeiska kommissionen, men också till ledningen för TCO. Hållit cirka 4000 föreläsningar i Sverige och runt om i världen.

Han har fyllt 75, pensionerats, och belönats med Kungens medalj ”för banbrytande insatser i stressforskningen” och nu senast med Amerikanska psykologförbundets ”Career Achievement Award”.
Nu kandiderar Lennart Levi till riksdagen som andra namn på centerpartiets lista i Stockholms län. I rikspolitiken och i länet vill Lennart Levi satsa på barns och ungdomars hälsa och välfärd. På ett arbetsliv som främjar hälsa och produktivitet för alla. Och på en aktiv och utvecklande äldretillvaro. Han vill kort sagt kunna positivt påverka vårt stress- och ohälsoframkallande samhälle. Och företräda våra 1,5 miljoner ålderspensionärer, som vid valet för fyra år sedan bara fick fem jämnåriga i riksdagen.
Allt detta vill Lennart Levi göra, genom att tillämpa ett helt livs forskning och erfarenhet.

Läs mera på www.lennartlevi.se
För intervju, mejla till lennart.levi@eurostress.se eller ring 08-754 08 72.
